



# Katalog maziva za motocikle



**REPSOL**

*Let's invent the future*

Izborom Repsol ulja, vi niste izabrali samo ulje, već mnogo više od toga. Osim visokokvalitetnog proizvoda vi dobijate i garanciju Repsola. Kao globalna energetska kompanija, koja ima integrisan ceo proces, od istraživanja, eksploatacije, rafinisanja, transporta i tržišnih aktivnosti u više od 90 država, Repsol snabdeva milione ljudi i kompanija širom sveta svojim proizvodima i inovativnim energetskim rešenjima.

Takođe dobijate maksimum inovacija. Repsol ima svoj tehnološki centar koji je među vodećim R&D&I, gde istraživači i tehničari neprekidno rade na usavršavanju svakog proizvoda kako bi obezbedili maksimalnu efikasnost, vrhunski kvalitet i maksimalnu zaštitu životne sredine.

Ove inovacije su testirane i razvijene u saradnji sa najboljim timom profesionalaca u najzahtevnijim uslovima: MOTOGP svetski šampionat. Testirana u elitnoj konkurenciji, naša maziva su pouzdan izbor za vaš motor. U skladu sa našom filozofijom svakodnevnog inoviranja i unapređivanja, sa zadovoljstvom vam predstavljamo naš novi katalog maziva za motocikle.

## Maksimalni kvalitet

Repsol maziva zadovoljavaju najstrože zahteve standarda koji se odnose na motor i transmisiju. Repsol posvećenost kvalitetu znači sertifikaciju prema najnovijem JASO 2016 standardu i kontinualno traženje rešenja za produženje radnog veka motora.

Repsol je proširio paletu proizvoda i ponudio maziva najboljih performansi na tržištu:

- Poboljšana zaštita svih delova motora sa ciljem produženja radnog veka motocikla
- Odlična otpornost na oksidaciju i degradaciju maziva što obezbeđuje podnošenje najviših temperatura u motoru
- Optimalne performanse kvačila, obezbeđuje bezbedno i glatko menjanje brzina
- Odlična deterđentna svojstva, sprečavaju habanje metalnih delova

Repsol formulacije produžavaju radni vek maziva, štite metalne površine, obezbeđuju postojan uljni film u zupčastim sklopovima i u uslovima ekstremnih ubrzanja. Repsol ima sopstvena sintetička bazna ulja koja koristi samo za potrebe svoje proizvodnje i time jedinstvenu mogućnost da ponudi široku paletu proizvoda sa najboljim performansama na tržištu.

## Novi dizajn

Najbolje proizvode prati i čvrsta, troslojna ambalaža sa srednjim slojem napravljenim od recikliranih materijala. Ambalaža ostaje čista i lakša je za upotrebu, jer većina kantica od 1L poseduje cevčicu za izlivanje. Kantice od 4L takođe imaju širu cev za izlivanje, što olakšava istakanje iz kanticе, bez potrebe za korišćenjem levka.

Otkrijte novu paletu maziva za motocikle predstavljenu u ovom katalogu. Svaka grupa proizvoda (prema hemijskoj prirodi) obeležena je posebnom bojom:

- **Crvena:** sintetički proizvodi namenjeni za trkačke motore
- **Tamno plava:** svi sintetički proizvodi
- **Svetlo plava:** polu-sintetički proizvodi
- **Zelena:** premijum mineralni proizvodi
- **Narandžasta:** svi ostali mineralni proizvodi
- **Žuta:** za dvotaktne motore

U sledećoj tabeli lako ćete pronaći mazivo koje u potpunosti odgovara vašim potrebama. Repsol nudi široku paletu sintetičkih, polu-sintetičkih i mineralnih maziva koja zadovoljavaju potrebe svih korisnika, uključujući trkačke motore, „off-road“ motore i skutere.

	GRUPA	NAZIV	GRADACIJA	API*	JASO	SASTAV
	RACING	MOTO RACING 4T	10W-60	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO RACING 4T	10W-50	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO RACING 4T	10W-40	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO RACING 4T	5W-40	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO RACING 4T	15W-50	SN	MA2	Fully Synthetic
	FULLY SYNTHETIC	MOTO SCOOTER 4T	5W-40	SL	MA2	Fully Synthetic
		MOTO HMEOC 4T	10W-30	SJ	MA2	Fully Synthetic
		MOTO MATIC SINTÉTICO MB 4T	10W-30	SN	MB	Fully Synthetic
		MOTO SINTÉTICO 4T	10W-40	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO ATV 4T	10W-40	SN	MA2	Fully Synthetic
		MOTO OFF ROAD 4T	10W-40	SN	MA2	Fully Synthetic
	SYNTHETIC BLEND	MOTO SPORT 4T	10W-30	SL	MA2	Synthetic Blend
		MOTO SPORT 4T	10W-40	SL	MA2	Synthetic Blend
		MOTO SPORT 4T	15W-50	SL	MA2	Synthetic Blend
		MOTO SPORT 4T	20W-50	SL	MA2	Synthetic Blend
	PREMIUM MINERAL	MOTO RIDER 4T	10W-40	SL	MA2	Mineral
		MOTO RIDER 4T	15W-50	SL	MA2	Mineral
		MOTO RIDER 4T	20W-50	SL	MA2	Mineral
		MOTO V-TWIN	20W-50	SL	MA2	Mineral
	MINERAL	MOTO TOWN 4T	20W-50	SG	MA2	Mineral
		MOTO HIGH MILEAGE 4T	25W-60	SG		Mineral
	2T RANGE	MOTO RACING 2T				100% Ester
		MOTO COMPETICIÓN 2T		TC	FD	Ester Technology
		MOTO OFF ROAD 2T		TC	FD	Ester Technology
		MOTO SINTÉTICO 2T		TC	FD	Synthetic Blend
		MOTO SCOOTER 2T		TC	FD	Synthetic Blend
		MOTO TOWN 2T		TC	FB	Mineral

\*API SN obuhvata API SL, SJ, SH i SG nivoe. API SL obuhvata API SJ, SH i SG nivoe.



## MOTO 4T RACING

### REPSOL MOTO RACING 4T 10W-60, 10W-50, 10W-40, 5W-40, 15W-50



• API SN JASO T903:2016 JASO MA2

Idealno sintetičko mazivo za četvorotaktne motore veoma visokih performansi. Formulacija garantuje maksimalnu zaštitu svih delova motora, naročito kvačila i menjača. Efikasno smanjuje trenje pokretnih elemenata motora, održavajući maksimalnu snagu. Tehnologija je potvrđena u različitim uslovima vožnje, pokazujući izuzetne performanse. Pogodno je za „on-road“ i „off-road“ motore.

## MOTO 4T FULLY SYNTHETIC

### REPSOL MOTO SCOOTER 4T 5W-40



• API SL JASO T903:2016 JASO MA2

Sintetičko mazivo specijalno razvijeno za četvorotaktne skutere. Obezbeđuje odličnu zaštitu motora, uz održavanje maksimalnih performansi u širokom opsegu temperatura i najrazličitijim uslovima vožnje. Ovo uključuje konstantne „stani-kreni“ uslove tokom gradske vožnje i nagla ubrzanja iz srednjih brzina.

### REPSOL MOTO HMEOC 4T 10W-30



• API SJ JASO T903:2016 JASO MA2

Sintetičko ulje pogodno za četvorotaktne motore visokih performansi, obezbeđuje uštedu goriva. Odlikuje se visokom termičkom stabilnošću, pruža izvanrednu zaštitu motora pri velikom broju obrtaja i u uslovima visokih temperatura okoline. Posebno dobro štiti osetljive delove, kao što su menjač i mokro kvačilo.

## REPSOL MOTO MATIC SINTÉTICO MB 4T 10W-30



• API SN JASO T903:2011 MB

Visokokvalitetno sintetičko ulje pogodno za četvorotaktne motore visokih performansi, obezbeđuje uštedu goriva. Sadrži specijalne aditive za poboljšanje mazivosti i kontrolu trenja. Ovi paketi aditiva omogućavaju zadovoljavanje zahteva standarda JASO MB. Preporučuje se za motocikle koji zahtevaju „low-friction“ mazivo. JASO MB se preporučuje za skutere sa suvim kvačilom i motocikle sa automatskim menjačem.

## REPSOL MOTO SINTÉTICO 4T 10W-40



• API SN JASO T903:2016 JASO MA2

Ovo je najbolje sintetičko mazivo za moderne četvorotaktne motore. Pruža maksimalnu zaštitu motora srednjeg i velikog kapaciteta sa jednim, dva, tri ili četiri cilindra, garantuje zaštitu svih delova motora i odgovarajuće podmazivanje mokrog kvačila.

## REPSOL MOTO ATV 4T 10W-40



• API SN JASO T903:2016 JASO MA2

Ovo je najbolje sintetičko mazivo za sve vrste kvadova i ATV. Testirano je u najekstremnijim situacijama vožnje na granici izdržljivosti motora. Pored ostalih karakteristika, obezbeđuje izvanrednu termičku stabilnost i zaštitu od habanja u motorima sa mokrim kvačilom.

## REPSOL MOTO OFF ROAD 4T 10W-40



• API SN JASO T903:2016 JASO MA2

Ovo sintetičko mazivo je namenjeno za visokoperformansne četvorotaktne motore i preporučuje se za razne „off-road“ aplikacije, kao što su: trial, endurance i motokros. Obezbeđuje najviši nivo zaštite motora pod ekstremnim uslovima, kao što su visoke temperature i veoma dugotrajne vožnje. Ovo ulje ekskluzivne formulacije i kontrolisane isparljivosti garantuje maksimalne performanse u uslovima trke i van nje, kao i dug radni vek motora.

## MOTO 4T SYNTHETIC BLEND

### REPSOL MOTO SPORT 4T 10W-30, 10W-40, 15W-50, 20W-50



• API SL JASO T903:2011 MA2

Ovo polu-sintetičko mazivo je perfektan izbor za četvorotaktne motore. Odlikuje se visokom termičkom stabilnošću i viskozitetnim karakteristikama koje omogućavaju startovanje motora na svim temperaturama okoline. Zato je Repsol Moto Sport 4T perfektan izbor za motore koji su noću parkirani na ulici ili za motore koji se voze u predelima sa velikim temperaturnim promenama. Naravno, obezbeđuje optimalno podmazivanje delova motora i smanjuje habanje.

## MOTO 4T PREMIUM MINERAL

### REPSOL MOTO RIDER 4T 10W-40, 15W-50, 20W-50



• API SL JASO T903:2011 MA2

Mineralno mazivo namenjeno za četvorotaktne motore sa malim, srednjim i velikim kapacitetom cilindara. Zahvaljujući specifičnom sastavu, Repsol Moto Rider 4T se naročito preporučuje za duge vožnje u najrazličitijim uslovima, bez brige o gubitku performansi i preranom habanju delova motora. Između ostalog, idealno je za duga putovanja zbog specifične viskoznosti zahvaljujući kojoj nije neophodna česta provera potrošnje.

## REPSOL MOTO V-TWIN 4T 20W-50



• API SN JASO T903:2011 MA2

Mineralno mazivo namenjeno za podmazivanje velikih četvorotaktnih V-twin motora sa vodenim ili vazдушnim hlađenjem. Obezbeđuje najbolje performanse u najrazličitijim uslovima, lako podnosi visoke temperature tipične za ovaj tip motora sa dva cilindra i velike kubikaže, zahvaljujući maloj isparljivosti. Može se koristiti i u uslovim dugih, neprekidnih vožnji.

## MOTO 2T

### REPSOL MOTO RACING 2T



Repsol Moto Racing 2T je potpuno sintetičko mazivo koje garantuje uspeh visokoperformansnih dvotaktnih motora. Razvijeno za trke, formulisano je tako da efektivno podmazuje i pri maksimalnom broju obrtaja. Poznato je po svojoj visokoj termičkoj stabilnosti i boljem sagorevanju koje obezbeđuje, čime se dobija maksimalan potencijal motora. Pogodan je i za karting, razblažuje se pre upotrebe – premix. Ne koristi se u motorima sa sistemom ubrizgavanja [oil-injection].

### REPSOL MOTO COMPETICIÓN 2T



• API TC JASO M 345 FD

Namenjeno i za trke i za svakodnevnu vožnju, Repsol Moto Competición 2T je sintetičko mazivo formulisano da pruži potpunu zaštitu motora i da omogući trenutno ubrzanje. Naročito je pogodno za motore sa smanjenom emisijom, sprečava stvaranje depozita u izduvnom sistemu, produžavajući vek motora. Koristi se i u motorima sa premix sistemom (predmešanje sa gorivom) i u motorima sa sistemom ubrizgavanja ulja.



## REPSOL MOTO OFF ROAD 2T



• API TC JASO M 345 FD

Sintetičko mazivo za dvotaktne motore vrlo visokih performansi, uglavnom za vrhunske specijalne motore za „off-road“ primenu. Proizvod je mukotrpno razvijan da bi garantovao maksimalnu zaštitu motora od habanja u ekstremnim uslovima kojima su ovi motori izloženi. Koristi se i u motorima sa premix sistemom i u motorima sa sistemom ubrizgavanja ulja.

## REPSOL MOTO SINTÉTICO 2T



• API TC JASO M 345 FD

Mazivo namenjeno za podmazivanje visokoperformansnih dvotaktnih motora sa malim kapacitetom cilindra, formulisano tako da štiti izduvni sistem od stvaranja depozita i da štiti motor od habanja. Koristi se i u motorima sa premix sistemom i u motorima sa sistemom ubrizgavanja ulja. Odgovara svim tipovima motocikala sa dvotaktnim motorom.

## REPSOL MOTO SCOOTER 2T



• API TC JASO M 345 FD

Ovo je idealno polu-sintetičko mazivo za skutere sa dvotaktnim motorom, budući da je dizajnirano za kontinualne „kreni-stani“ uslove, koji su uobičajeni za ovaj tip motocikala. Pruža izvanrednu zaštitu od habanja i smanjuje na najmanju moguću meru štetnu emisiju izduvnih gasova. Takođe lako podnosi rad na visokim temperaturama, sprečavajući formiranje ugljeničnih taloga i oštećenja izduvnog sistema. Koristi se i u motorima sa premix sistemom i u motorima sa sistemom ubrizgavanja ulja.

## REPSOL MOTO TOWN 2T

• API TC JASO M 345 FB



Mineralno mazivo za opštu upotrebu u dvotaktnim motorima. Pogodno je za širok opseg tipova motocikala, generalno za primenu u urbanim uslovima. Ovo je čisto ulje koje obezbeđuje čistoću izduvnih ventila. Odlično podnosi visoke temperature, koje su posledica intenzivne primene u gradskom saobraćaju ili posledica nošenja putnika na skuteru male kubikaže.



### REPSOL MOTO CHAIN



Mazivo u vidu aerosola koje drži lance i sekundarnu transmisiju u perfektnom stanju. Lako se nanosi, odlično prijanja na lanac, smanjuje rasipanje, gume i zadnji deo motora ostaju čisti. Otporno je na vodu, funkcionalno je na visokim temperaturama i može se koristiti u svim uslovima okoline.

### REPSOL MOTO BRAKE & PARTS CONTACT CLEANER



Odmašćivač za diskove kočnica i pločice. Uklanja masti, ulja, prljavštinu, kočionu tečnost i ostale kontaminante sa svih delova motocikla, ostavljajući površine čistim i suvim. Veoma brzo deluje na površini na koju je nanet, bez potrebe za trljanjem. Brzo isparava ne ostavljajući tragove.

### REPSOL MOTO DEGREASER & ENGINE CLEANER



Sredstvo za odmašćivanje motora motocikala. Zahvaljujući velikoj moći penetracije uklanja ulja, masti i prljavštinu sa svih metalnih delova motora. Ovaj proizvod ima trenutno delovanje i garantuje lako čišćenje nakon primene.



**REPSOL**

*Let's invent the future*

EKSKLUZIVNI DISTRIBUTER ZA SRBIJU:

**Triton oil**

**Triton oil d.o.o.**, 11118 Beograd, Timočka 22  
Tel/Fax: 011 2837-540, 2837-093  
[www.tritonoil.rs](http://www.tritonoil.rs)